oy B 3

wobg 4t ofshg 3ol Stk Feh g 1, o3t | 4. 4 AE 0, v, m, 2R 4 RS F F ], dE
138& du2s He o, dojd & 3= A9 +5 Zbz} gt WA ALgste] THE 4= Qs 22 2 iR
Totefer o 2, 5t ] Tatefet. [ 2, 5+ ]
> H > £

> ®He 12714 > ®E 16714

4x3=12 (7H) 4 x 4 =16(7}A)

1 olA 7 7429 227 A9 7AE 7 FolA S | 5. AR TE 2 4] FARIE SAlOl EAS o, & &
e o, 1 7tES =27t A5 Y FES Fotoleh A F ol o] 3 B 7 9l Aol O EE 5l
3 2, o5 ] 785-°] 45 otoleh
> E'J . 61 (1,6) (2,6) (3,6) (4,6) (5,6) (6,6)
|> ga: é 51,5 (2,5) (38,5) (4,5 (5,5) (6,5)
7 4| (1,4) (2,4) (3,4) (4,4) (5,4) (6,4)
3] (1,3) (2,3) (3,3) (4,3) (5,3) (6,3)
21 (1,2) (2,2) (3,2) (4,2) (5,2) (6,2)
f_m \ 11,1 (2,1) (3,1) 4,1 (5,1) (6,1)
ol Laoil = P o 1 2 3 4 5 6
1 oA 7 742 9] &2 Fol A A= 2, 3,5, 79
7HX .
a7 A 2, o1 |
. (B =)
- (HE)=7 > g
) / > " 871

Q :‘g— 3 7H, 71'5]% _'g_ 4 7H, f‘]’\a_— :'c—:»'— 5 7H7]' J‘%O’] 9)\11__—' (1,6) (2,6) (3,6) (4,6) (5,6) (6,6)
ZFolgold F-& 3 A o, AL F EE 3l Fol 15 25 6.5 4.3 6.5 65
B R 2, o5 ]

= D W s ot &
—
=
S
2
©
IS
=
w
=~
—
~
&
—
[
W~
f2
—_
k2]
IS
Z

@ 3 7HA] @ 4 7] (@)7 7HA]

@ 9714 ) % 74

AAolx £ o] gol 7 A ALE
(3, 4), (4, 3), (5, 2), (6, 1)
A olet. kA o] gl 3 Ei= 7 9

3+4=7(7HA)

L lo o lo
o
©
&




6.

1ol 50747 9] 471 A 7he 50%o] ALk o] %
oA 7= 14g B w49 W57} obd 8L

(I 2, 5% |

12 16 19 21 24
O @5 Wy @i O

(49] 157} obd 38)

=1- (49 v &E)
. 12338 19
B 50 50 25

FA9 5 e

ol e BES
>

> d

SAe] @ o, Hol = F A A%
Fotofet. R 2, 515 ]

o

g

>

(o= & e #4:0] o] & 38)
—1- (57} B E49] ko] Ue 28)

1
=1-— =X =

==

—

=1—

IS
IR

ofo]A=F ZhAe] 31714 BHe o]—o] ERRE=Y
Holl 27HA 8 dodi & off, ofe] 23S T 4
-9 5 Fstoit [Hﬂz‘j 3, 14

31 x 30

= 465 (71A)

-

9. A,B,C, D E5H2I=EZ A, AZIBY
HI2 Hof] XA Hl= Q0] 45 stoia},

[HHA 3, SHd ]
» =
> =eh: 24714
A 9} B & FHolA ot olgta AZotal 42
Z2 M= A 5 3t

kA 4 x 3 x 2 x 1 =24 (7HA])

10. 1, 2, 3, 49 &2 Y HE AL &
o, 3 o] vi4=7t d &E27
> &
> d

A2 58 W

[H13d 3, SHA)

|IE'-

Wl =

1,2 3 42 F A2 5
4x3=12 (7HA)°lx

o] Z 3 9] vl 12, 21, 24, 42 Ho|B g2 5=
_ 4 1

szo X _ 1o

SR It




11. FEA] dojug= A9 SHE2 Aol o= dof
o gle Ao g5 BY W, 100A + B9 &

(Wi 3, sH ]

>
> HeH 100

HEA] dojub= AHS] SE2 10]BR A =1,
A2 dold & gl A 52 0 o|BER
B = 0, WakA 100A + B = 100 x 1 + 0 = 100
ojtt.

12. MY o F2 720] 570, H:& T20] 37 Sof
Qlet. o] FEuel A g Ao 7L A u, 4 T

2ol 8 527 [ 3, SH4

1 1 2 3
@ eo; o5 o; o

13. S-eloly] shacl A S8 ET oS Adsteln
shzd), B9, AL, 42, 24 U o) o} s

o
ol FollA % 173, 3 19 B 9ol $£7
3
=

@ 471A]
@ 10714 ®)1271A]

47 FollA 2L Hot A2 v dot= %o
ng Jal= Ao = 4 x 3 = 12(7HA]) olth.

14.0, 1, 2, 3, 4, 59 6719 % FAA 274% =stol
T e 458 WE U, A7k et 90 17
CLEENEED

@13 714

@® 3714 @ 7 7H4]

@ 17 714 ® 19 7H4]

B ~
A o] zH2]7F 09l AL 10, 20, 30, 40, 509] 5
714
4] A= 7F 291
4] A7t 491
a%eg 5= 7
1)

112, 32, 42, 529] 4714
D14, 24, 34, 549] 4714
GeEs+d+4=13 (7

[e]
==

o
==

o
==




